

BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

2013-2014. ÉVI HELYI ADÓPOLITIKÁJA

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete *(a továbbiakban: Képviselő-testület)* a helyi adóztatást úgy alakítja ki, - figyelembe véve a lakosság és a vállalkozások teherbíró képességét -, hogy biztos bevételi forrást jelentsen az Önkormányzatnak és garantálja a kiegyensúlyozott költségvetést, amelynek megvalósítása érdekében, az alábbi irányelveket, célokat fogalmazza meg.

Többlet bevételi források folyamatos biztosítása, amelynek érdekében az adók és ún. idegenbevételek (pl. helyszíni bírságok) végrehajtási hatékonyságát növelni kell, az adóellenőrzések számának megemelésével, a nem adózók felkutatásával és visszamenőleges adóztatásával, mindezen eszközökkel **az adózási morál növekszik**.

A bevételi források folyamatos biztosítás érdekében minden évben, a költségvetési koncepcióhoz kapcsolódva meg kell vizsgálni,

- adó-fajtánként, az adózói kör nagyságát, az adópolitika és a gazdasági program célkitűzéseit elősegítő kedvezmények és mentességek rendszerét, a várható bevételeket, és az adóztatás miatt jelentkező esetleges negatív hatásokat,
- az adófajtákat összehasonlítva a bevezetendő, illetve fenntartandó adókat, az adórendeletek módosításának szükségességét,
- az adómértéket, amelynek meghatározásánál különös figyelmet kell fordítani a fokozatosság elvére.

Kiemelt cél, **az önkormányzat adóbevételekkel történő gazdálkodásának pozitív megítélése az adózók körében**, a bizalom növelése, amelyet az adóbevételeknek, adózók számára átlátható és számukra is fontos területeken történő felhasználásával, érhet el az önkormányzat.

Adóalanyok jogkövető magatartásának erősítése megvalósulhat, az adóellenőrzések során az adózókat érintő negatív hatások csökkentése az adózók és adóhatóság közötti kapcsolat erősítésével, az adóigazgatási eljárással kapcsolatos előzetes és folyamatos tájékoztatással, kiemelten a bevallásokra, az adókedvezmények, adómentességek kérelmezésére.

Célként kell megfogalmazni a helyi adóztatásban a **rugalmas, magas szakmai színvonalú, ügyfélbarát gyors ügyintézés**t, az egyedi problémák minél gyorsabb és megfelelőbb kezelését célzó ügyintézés, kommunikációt.